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R £
R7MVZERR? 2525, UTOGEHER?XxR? 5 R? O3 bMMETHLEDETRTER. £/2%

NP TH S Z &, ZNUAPBERIL TN T & & T NEIRE:

(1) v:R* x R? = R?, ((z1,22), (y1,92)) = (T191, Z2y2).

(2) 1R X R? = R?, ((21,22), (y1,92)) = (2122, 4192)-

(3) £:R* xR? = R, ((z1,22), (y1,%2)) = (y2,71).

N7 VAR RIZEFED “EHOM” 12OV T R RETH S Z L%t (/% Example 2.1.3). FHK
DREUZ DV TOREHIZR EIEERD T LW,

S RS, W 2FERY MVEME TS, W HBBORTEM W= {f: S — W} & “BHRO" &
“BEBD AN T —f5 ORGEIZ K D FERT PIVZER L 705 T & &R (#% Proposition 2.1.4).
(BEPLER-N) S 2EALT D, EXT MVER RS I “EHITLOE 1I22VWT R REe45Z
& %Rt (% Example 2.1.5).

(EEARL K= )V, W 2ERT MVEREE TS, COrE LV,IW) = {f:V — W | f REE )
E WY ORMEERSZEMTH B Z L &Rt (## Proposition 2.1.6).

HL = M2oWT: (VW) BEDRERDZ &, ML AH 5 —(ETHL 5 2 & % 2N EhRe.

V REARZ VAR TS, End(V) = L(V,V) £5<. FERY VSR Ead(V) BE&D &
LT RAREKEADZ L 2nE. (G Example 2.1.7).

My R ABUE R R TH 5] 2 AL UAEHE & (F%3% Proposition 2.2.2).
RKD=ZDDEHIERTH 2 Z L2 TNTIRE:

1) p:RxR-R, (z,y) »x+y.

(2) v:RxR =R, (z,y) — zy.

3) E:R—=R, z— —u.

72720 R, R x R (= R?) I3EMMHIZ L 0 2hZnfifEME ARTE0 LT 5.

S RAMZEME TS, COS) = {f: 5 - R| f &k } & RY O R RETHD I Lanrt (#H
Example 2.2.3; Hint [ 8).

(V,-) 2 RIREE L, {(Walrea 2 V OFD R REDIEL T D, TDEE (o) Wa i (V,-) DA
R RETH B Z & 2531 (#5% Proposition 2.2.4).

(EEEAR) S 2AMHZEME T5. C.(S) :={f € C(S) | supp [ 1% compact} i* C(S) DEH R 1%
TH5HZ Lzt (i#%E Example 2.2.5).

SEESE peSLTEH ZDkE

evp:RS—HR, f—flp)

I R ARBHERETH D Z & 2R3 (5 Example 2.2.7).
(BEAHLVKR—1) S, S 2ZNENMMHEMEL, p: S — S 2H#EEHRETSH. ZOLE otk

58| E KL
" C(82) = C(S1), frfop

TR REAEFRATH S Z L %2, (/B35 Example 2.2.8).



HLR—MZOWT: of PHIITH D Z L IFERDTEW.
B14. (V,)) 2 RAREE35. V EoH#EA [, ] (bracket §) %

[a,b] :=a-b—1Db-a

LEDS. PN Z7RYE (F## Example 2.3.5).
1) (V,[, ] & R R
(2) V BT HE LTS, ZDLE FERED a,b,c € V IZDWTELT (Jacobi #) 23 D 32 D:

[a’ [bc]] - Hav b]v C] + [bv [av CH



